Pemmienue 3aaaud

Pa3Hble BUabl ABUXEHUS



MbI pa3Hble ABMKEHbSI M3y4aJld,

Kak cKopoCTby NyTh U BPEMSI PACCYUTAThby Y3HAJIN
Teneps monpo0yeM Mbl 3HAHBSI IPUMEHUTD
3ajauM MHTEpPECHbIC PEIINTha

= OH ryauT n 4YepTuUT MEenom,
= OH pucyet benbiM-0enbim,
= Cmeno B HeDe nponsbIBaeT,
= HenoBek UM ynpaBn4er,

= OOroHdaeT nNTuu nonet

= Y10 Takoe?



Kakou nmyTs npoJieraer camMoJieTyABUKYIIUUCH CO

ckopocThio 720 xv/4 3a 10 Mmunyr?

. S-7
= \/=720 km/u=200 m/c
= t=10MnH=600 cek

: SEAVA
- S=200 m/c*600 cek= 120000 m=120
= KM.



Ha posijib 0H Henmoxo:kum
Ho mepajb uMeeT TOXKe,
KTO0 He TpyC U He TpycHxa,
ITokaraercst 0T JINXO,

Y Hero MoTopa HeT,

| D) 1 JT1) 2 T (e———

= Manb4uk Ha Benocunege, OBUrasdchb
npaMonuHenHo, npoexan 100,3 m,3aTem
cZenan NoBOpoOT, onnucaB YeTBEPTb
OKpY>XHOCTK pagnycom 10 m.
Onpenenntb NPOUAEHHbLIN NYTh.



Pelienue 3agauns

= S-?

= 51=100,3 m S0=S1+52

* R=10 m S2=2IR:4

- S52=2%3,14*10:4=15,7 m
- S0=100,3 m+15,7 m=116

- \Y



KpbLibeB HeTy HO ITA NTUIA,
IIpujieTur U NPUIYHUTCH
Yyno=nrunay ajablili XBOCTy
IIpoJieresia B crar 3Be3/,
Xopoua Kak 4yla0 CBeTa,
YTO K JE€THTy OTBETH P

» PakeTa OBMXETCS CO CKOPOCTbIO 7 KM/C.

= 3a Kakoe BpeMsl OHa NPOneTuUT nNyTb B
28000 m?



Ener KoHb CTAJIbHOMy PHIYUT,
C3aam mJIyr oH BOJIOYHUT,
KoTopblil poer U Komaer

N 3emutro paspbixiisieTs

Bce pbpI1uuTy PHIYUT MOTOP
Hy KOHEYHOy ITOunnns

= Bcnaxmneaa none, ryCEHUYHbIN TPaKTopP
OBWXETCA paBHOMEPHO U NPAMOSIMHEUNHO
CO ckopocCTbio 2 M/c. C Kakou CKOPOCTbLIO
OTHOCUTENBLHO 3eMJIN OABMXKYTCHA TOYKHU ,
HaxogdaLnecsa Ha BEPXHEN YacCcTu
r'YCEeHWULbl U HA HUXXHEW YacTun ryceHunubl?

= (4 m/cn 0 wm/c)



Hecercss u cTpesier,
Bopuur ckoporoBopkou,
TpamBal He yrHaTbCH

3a 3TOM TapaTopKOia

B 4dernIpe TakTa €ro HUKJI
ITO OBICTPbIfunnnnnnnnnns

= CKONbKO BPEMEHN MOTOLMKIIACT,
OBVXYLLIMUCA CO CKOPOCTbIO 60 KMm/\,
OyneT oOroHsITb aBTOKOMOHHY AJTMHOKO

400 m, ABMXKYLLYHOCA CO CKOpocCTbio 40
KM/Y4?



Pelienue 3agauns

= \VV1=60 km/M=16,7 m/c  t=L/Vo

= | =400 m Vo=V1-V2
= V2=40km/u=11,1m/C t=L/V1-V2
= -7 t= 400v/16,7-

o -11,1m/c=72cek



KT0 1a/1eKko KuBeT,

ToT MmemkoM He MOU/IETs

Ham npusiTesib TYT KaK TYT,
Bcex JOMYMT OH B IATh MUHYTy
Xy CAAUCH HE 3CeBal,
OTnpaB/ieTCHannnn

= TpamBaun npoiien nepsble 200 M co
CKOpOCTbIO 5 M/c, a cneaywouimne 600 m
co ckopocTbto 10 m/c. OnpegennTb €ro
CPEHIO0 CKOPOCTb HA BCEM MNYTMU.



Pemmennes:

= \V/cp-7?

= S1=200 m Vo = So/to

= V1=5 m/c So =S1+S2

= S2=600 m t1=S1/V1 t2=S2/V?2
= V2=10 m/c to=t1+t2

Vo=200+600/200:5+600:10=800/40+60=
= =8 M/C



